Zdppac OPadiac

Epwrthoeic Buoiki¢ A’ Aukeiou

1. Tloie¢ amé TI¢ mapakdTw TPoTAoeIC cival OWOTEG KAl TOIEG
AavOaopéveg;

a. H petarémion civar dravuopaTiké péyeBog, evw To d1doTnUa HOVOUETpPO

p. H peratémion kai 1o didoTnpa éxouv dvrta 1o id10 HéETpoO

Y. H pervarémion kar 1o didotnua éxouv To idlo HETPO OTAV TO KIVATO
KiveiTal euBUypappa Kar éxel otaBeph popd Kivnong

8. H 1ipyA Tou diaoThpaTtog efapTdTal amd Thv dpXIKh Kal Thy TeAikh Béan
TOU KIVNTOU, eVW ThG HETATOMIONG ATO To HAKOG ThG TpoXIdg

€. H petatémion kar 1o di1doTnpa pmopoUV va mdpouv Kdai OeTIKEC Kal
apVNTIKEC TIPEC

2. TaxurnTta ovopdloupe :

a. To puBuod petaPpoAig The Béong pUe To Xpovo

p. To Adyo Thg Béang mpog To xpdvo

y. To puBuoé peTtaPoAA¢ ThG amoéoTaong mMou KAAUTTEl £va KIVRTO pE Tov
XpOvo

0. Tn petaPpoAn otn Béon

3. ZT1nv cuBbUypappn opaAn kKivhon

a. H taxutnta civar otaBepn

Bp. H petatémion dev petaPdAAeTar pye 1o xXpovo
Y. H emitdxuvon cival otaBeph

8. H emitdxuvon civar yndév

4| H Taxutnta evog¢ KivnToU o0t pia euBUypapph opaAfR Kivnon Exel
aAyePpikh TIgA u=-10m/sec. AuTd onpaiver 6TI:
a. To KIvnTd KiIveiTdl Tpog ThY ApVNTIKA popd Tou dfova
H emiTdxuvon cival apvnTikhQ
H TaxuTtntd Tou petwveTal 2m KABe 1 sec
To KIvnTO KIveiTal 6Ao Kal mio apyd

A<

5. Na avTioToixhoeTe He ypappéc Ta oxediaypdpypara ThG mTpWTNG 0TAANG
He TIC MTpoTdceic TG deUTEPNG,

A. EuBUypappn opaAh Kivnhon

a
1 B. EuBuUypappun kivnon katd Thv omoia n
—_—
Tax0TNTA Ug HEIWVETAI e dTABepd puBPO

a=0
2. > . EuBUypappun opaAd emiTaxuvopevh Kivhon
3 Uo=0 XWpic apxikh TaxuTnTta

a A. EuBUypappn opaAd emitaxuvopevn kivnon pe
4 «—  » apxikh TaxuTnTa Vg
5 a=0 F. Akivnaoia




Zdppac OPadiac

6. ZTnv opaAlR KUKAIKA Kivhon:

a. H taxUtnTa civar ataBeph.

Bp. To péTpo TnC TaAxUuTnTacg ecival ot1aBepd Kal h emiTdxuvon eivail ioh pe
UNnoév.

Y. To pétpo Tnc TaxlTntag¢ eivar otaBepd Kal h emiTadxuvonh eivai
d1dpopn Tou pundevog.

8. OAec o1 mponyoUpeveg poTdoelg £xouv Kdmolo AdBog.

Aoknoeic Buogikng A’ Aukeiou

m To dotpo Xceipio¢ améxel 8.6 éTn ewToc amd Th 'n. AnAadh To Qwg
Kdvel 8.6 xpovia va ¢Tdoel anod To Zeipio ath I'n.

a) Av n Taxutnta Tou @wToG eival u,=c=300.000 km/s, mdéoa xiIAi6peTpa
améxel o Zeiptog amé th In;

p) Tléoa xpdévia mpémer va kivnBei éva diaoTnpdmAoio pe TaxluTnTa
30000km/h, wote va ¢Tdoel oto Zeipio ekiviwvtac amd tn Tn;

E AVo kivnTd ekivolv TauTéxpova amd dUo onpeia A kai B piag suBeiac
Kal KivoUvTal ge oTaBepéc Taxutnteg péTpwyv Uas= 10 m/s kai ug = 5 m/s
avrtioTolixd.

Av Ta onpeia A kai B améxouv d = 90 m, va ppeite méTe Ba ouvavTnBolv
Ta dUo KIvnTd KAl o0 TOON ATMOOTAON Ao To ohnpeio A, av KivolUvTail:

a) mpo¢ Thv idia kKateVBuvaon,
B) oe avrtiBeTn KateVBUvON.

2¢e KdBe mepimTwon va yvivouv Ta diaypdpparta Tng ©éong oc ouvdpThon We
To Xpdévo, yia Ta 300 KivnTd, mdvw oTto id10 cUoTnpa aévwy. (OewpeioTe w¢
apxf Twyv afévwy To onpeio A (xo = 0)).

(An.: a) t=18s, x=180m, p) t=6s, x=60m)

m TlepimoAikd apxiler va KatadiWKel HOTOOIKAETIOTA Tou PpiokeTal o¢
améotaocn 500m pmpooTd amdé TOo TWePIMOAIKGO. To TepIMOAIKO KiveiTadl He
otaBeph TaxuTnTa HETpou U= 30m/s, evw o0 HOTOOIKAETIOTAG He oTaBeph
TaxuTnTta péTpou U= 20m/s. Na ppeBouv:

a) oc Moo Xp6vo To TepPITOAIKO Ba 9OAdoel Tov HOTOOIKAETIOTA,

p) To didoTnua mou diavUel To MEPITOAIKO 0TO XpOVo AUTH.

v)Na viver ypagikh mapdoTaoh ThG HETATOMIONG X HE To XpOvo yid KABe
kKivnto. (Amavthoeic: a) 50sec, p) 1500m)
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